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Prosím vyplňte hodnocení křížkem u každého kritéria. Hodnocení  OK označuje práci, která
kritérium vhodným způsobem splňuje. Hodnocení  lepší a  horší označují splnění nad a pod
rámec obvyklý pro bakalářskou práci, hodnocení nevyhovuje označuje práci, která by neměla
být obhájena. Hodnocení v případě potřeby doplňte komentářem. Komentář prosím doplňte
všude, kde je hodnocení jiné než OK.

K celé práci lepší OK horší nevyhovuje
Obtížnost zadání
Splnění zadání
Rozsah práce … textová i implementační část, zohlednění náročnosti

Komentář    V úvodu práce  jsou zmíněny tzv.  pseudoknoty jako častá  součást  sekundární
struktury s tím, že dále se jimi nebude zabývat. Chybí však ospravedlnění tohoto rozhodnutí.
Není tak zřejmé, zda jde o zásadní zjednodušení zadání,  nebo zda to má své biochemické
opodstatnění  např.  z  důvodu  zanedbatelného  výskytu  nebo  malého  vlivu  na  výsledné
vykreslení.

Textová část práce lepší OK horší nevyhovuje
Formální úprava … jazyková úroveň, typografická úroveň, citace

Struktura textu … kontext, cíle, analýza, návrh, vyhodnocení, úroveň detailu

Analýza
Vývojová dokumentace
Uživatelská dokumentace
Komentář   Práci celkově pokládám za dobře napsanou. 2. kapitola by sice mohla být více
rozepsaná, detaily však lze dohledat v citovaných článcích. Ačkoliv práce obsahuje několik
chyb  (např.  prohození  obrázků  č.  5.4  a  5.5),  ne  všechny  jsou  čistě  chybou  autora  (např.
použité sekvence jsou chybně označeny jako 16S rRNA již v databázi, z které bylo čerpáno,
ačkoliv  ve  skutečnosti  jde  o  struktury  18S  rRNA,  neboť  jde  o  eukariotické  organismy).
V sekci experimentů postrádám popis,  podle jakého klíče  byla  vybrána  testovací  množina
struktur. Dále, ačkoliv 2. kapitola zmiňuje složitost použitého algoritmu, uvítal bych v sekci
experimentů zmínku o době potřebné k vykreslení průměrné struktury.
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Implementační část práce lepší OK horší nevyhovuje
Kvalita návrhu … architektura, struktury a algoritmy, použité technologie

Kvalita zpracování … jmenné konvence, formátování, komentáře, testování

Stabilita implementace
Komentář   Základní algoritmus funguje pro rozumné vstupy v pořádku, jisté nedostatky však
vidím v doplňkové funkci označování překryvů, která ne vždy funguje spolehlivě (viz obrázek
č. 5.8).

Celkové hodnocení Velmi dobře  
Práci navrhuji na zvláštní ocenění Ne

Datum 26. srpna 2016 Podpis

2 / 2


